
 

Η ΠΟΡΕΙΑ ΣΩΝ ΕΡΓΩΝ 6 Μήνεσ μετά  από τισ καταςτροφέσ  ΣΟΤ ¨ΙΑΝΟΤ ¨ Ε 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ & ΙΘΑΚΗ. ΑΠΟΖΗΜΙΩΕΙ ΠΛΗΓΕΝΣΩΝ ΓΙΑ ΟΙΚΙΕ, 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΩΝ, ΑΓΡΟΚΣΗΝΟΣΡΟΦΩΝ,ΜΕΛΙΟΚΟΜΩΝ & ΑΛΙΕΩΝ¨ 

Ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ δεν είναι θ πρϊτθ φορά που το τελευταίο εξάμθνο βάηουμε το κζμα 

τθσ πορείασ για  τθν άμεςθ αποκατάςταςθ των υποδομϊν , αλλά και τθσ  αποηθμίωςθσ  

των πλθγζντων ςτθν Κεφαλονιά και τθν Ικάκθ από τον ¨ΙΑΝΟ¨.  Αυτό το ζχουμε κάνει μζςα 

από Επερωτιςεισ, από Θζματα που ζχουμε ειςάγει ςτο Π.., από Ανακοινϊςεισ, αλλά και 

με  τθν ςυμμετοχι μασ ςτισ  κινθτοποιιςεισ του λαοφ τθσ περιοχισ.  

Σο  κακοριςτικό ςτοιχείο  που αναδεικνφει  αυτιν τθν αναγκαιότθτα είναι δυο διαμετρικά 

αντίκετοι παράγοντεσ. 

από τθν μια οι υποςχζςεισ, 

από τα κλιμάκια που παρελαφνουν ςτισ πλθγείςεσ περιοχζσ-είτε τθσ κεντρικισ κυβζρνθςθσ 

τθσ Ν.Δ, είτε τθσ Περιφερειακισ Αρχισ (Ν.Δ.-ΚΙΝΑΛ)-  και όχι μόνο και θ άμεςθ λεκτικι 

επίλυςθ όλων των προβλθμάτων, μζςα από τθν διάκεςθ δεκάδων  εκατομμυρίων που 

πλθμμυρίηουν τα δελτία τφπου του προπαγανδιςτικοφ μθχανιςμοφ τουσ, 

και από τθν άλλθ  θ πραγματικότθτα , 

που βιϊνουν κάκε θμζρα εδϊ και 6 μινεσ οι κάτοικοι τθσ Πυλάρου, τθσ Ερίςου, τθσ άμθσ, 

τθσ Βόρειασ Ικάκθσ και άλλων περιοχϊν τθσ Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ.   

Πζρα από τα χωματουργικά ζργα για τθν προςβαςιμότθτα ςτο οδικό δίκτυο,  το ξεμπάηωμα 

κάποιων ρεμάτων  και τα χριματα για τισ άμεςεσ ανάγκεσ, που δεν ζχουν δοκεί και ςε 

όλουσ τουσ πλθγζντεσ, θ κατάςταςθ παραμζνει τραγικι.  

Κανζνα ζργο δεν ζχει προχωριςει και ελάχιςτθ είναι θ αποηθμίωςθ που ζχει δοκεί για τισ 

απϊλειεσ  των νοικοκυριϊν, για  τισ καταςτροφζσ των οικιϊν τουσ, καμιά αποηθμίωςθ για 

τισ καταςτροφζσ   των μεταφορικϊν τουσ μζςων , καμιά αποηθμίωςθ για τισ απϊλειεσ 

των εμπορευμάτων  και ελάχιςτθ για τισ εγκαταςτάςεισ των  επαγγελματιϊν, καμιά 

αποηθμίωςθ για τισ των εγκαταςτάςεισ και τα μθχανιματα των αγροτϊν και 

κτθνοτρόφων, των μελιςςοκόμων,  των ςκαφϊν των  αλιζων, πζρα από  ελάχιςτα που 

ζχουν δοκεί για τθν αποηθμίωςθ φυτικοφ και ηωικοφ κεφαλαίου . 

Τπενκυμίηουμε ότι θ Ε.Ε.,  κεωρεί πολφ μικρι τθν περιοχι ςε ζκταςθ, ςε πλθκυςμό και ςε 

οικονομικι δραςτθριότθτα για αυτό και δεν αποηθμιϊνει, δεν ςυμμετζχει ςε ζργα 

αποκατάςταςθσ των ςυνεπειϊν του ¨ΙΑΝΟΤ¨. Σο ίδιο  άλλωςτε είχε ςυμβεί και με τουσ 

ςειςμοφσ του 2014 παρά τισ υποςχζςεισ των κυβερνιςεων, ςθμερινισ και προθγοφμενθσ 

του ΤΡΙΗΑ ,  αλλά και τθσ Περιφερειακισ Αρχισ για βοικεια από τθν Ε.Ε. ,δθλαδι από τα 

χριματα που ςυνειςφζρουν οι λαοί των κρατϊν μελϊν. 

Θ καλλίτερθ απόδειξθ για του λόγου το αλθκζσ είναι οι μζρεσ και τα ζργα τθσκυβζρνθςθσ 

τθσ Ν.Δ και του τοπικοφ τθσ βραχίονα, τθσ Περιφερειακισ Αρχισ (Ν.Δ. -ΚΙΝΑΛ) αυτό το 

εξάμθνο, από τισ 17.09.2020 που ζγιναν οι καταςτροφζσ από τον ¨ΙΑΝΟ¨ ζωσ ςιμερα όπωσ 

ενδεικτικά παρακζτουμε παρακάτω : 



1. Θ Διεφκυνςθσ Σεχνικϊν Ζργων τθσ Π.Ε. Κεφαλονιάσ  ςτισ  29.10.2020  αποςτζλλει 

προστθν Περιφερειακι Αρχι , με αρ. πρωτ.: 84314/21107 Σεχνικό Δελτίο Ζργου (Σ.Δ.Ε)    για 

τισ επείγουςεσ ενζργειεσ που πρζπει να κάνει  για τθν αντιμετϊπιςθ των εκτεταμζνων 

καταςτροφϊν από τον ¨ΙΑΝΟ¨ . Σο δελτίο  ςυνοδεφεται από εμπεριςτατωμζνθ, αναλυτικι 

και φωτοςτοιχειοκετθμζνθ Ζκκεςθ Αυτοψίασ  146 ςελίδων που καταγράφει τισ 31 πιο 

επείγουςεσ περιοχζσ του νομοφ που χρίηουν των άμεςων ζργων ςυνολικοφ 

προχπολογιςμοφ  115.793.862,21 εκατ.ευρϊ. 

Θ Περιφερειάρχθσ κ. Κράτςα μετά τθν προςκόμιςι του παραπάνω Σ.Δ.Ε.  ςτθν κυβζρνθςθ 

για χρθματοδότθςθ, δθλϊνει ότι “”οι κυβερνθτικοί παράγοντεσ είναι πολφ ικανοποιθμζνοι 

από τθν αρτιότθτα και τθν τεκμθρίωςι του και είναι κετικοί για τθν χρθματοδότθςι του””. 

2.Παίρνανε οι μινεσ, με τα ταξίδια τθσ κ. Περιφερειάρχθ και των Αντιπεριφερειαρχϊν ςτθν 

Ακινα για επαφζσ με τουσ υπουργοφσ αλλά και με τον πρωκυπουργό, να είναι ςτθν  

θμεριςια διάταξθ .  Δεκάδεσ εκατομμφρια  δίνονται μζςα από Δελτία Σφπου, με πιο 

χαρακτθριςτικό παράδειγμα ςτισ 05.01.2021 που θ κ. Κράτςα δίνει  ςυνζντευξθ  ςετοπικό 

ραδιοφωνικό ςτακμό τθσ Κεφαλονιάσ και αναφζρει:  «Για τθν Κεφαλονιά θ νζα χρονιά 

ξεκινάει με καλζσ προοπτικζσ», «Ζχουμε ςτείλει ςτο Τπουργείο Ανάπτυξθσ τεχνικά δελτία 

115 εκατομμυρίων ευρϊ για τθν αποκατάςταςθ από τον ΙΑΝΟ καιζχουμε εξαςφαλίςει 

και άλλα 25 τα οποία κα διατεκοφν για τισ ανάγκεσ αποκατάςταςθσ και ανάπτυξθσ», 

δθλαδι ςφνολο 140 εκ. ευρϊ. 

Μετά από αυτά και ενϊ αναμζνεται   αυτι θ χρθματοδότθςθ, όχι μόνο δεν δίνεται αλλά 

ζρχεται ανακεϊρθςθ  προσ τα κάτω του προχπολογιςμοφ των χρθμάτων που ηθτιοφνται 

να εκταμιεφςει θ  κυβζρνθςθ με ζνα νζο  δεφτεροΣ.Δ.Ε. το υπ.αρ. πρωτ.: 8160/02.02.2021  

που κατεβάηει τθν απαίτθςθ από τθν κυβζρνθςθ ςτα 111.603.821,54 εκ. ευρϊ, δθλαδι 

μείον 4.190.040,70 εκ. ευρϊ (-3,62%). 

3.Σθν ϊρα που  οι κάτοικοι των περιοχϊν τθσ Κεφαλονιάσ και Ικάκθσ που ζχουν πλθγεί  

περιμζνουν τισ αποηθμιϊςεισ και τθν ζναρξθ των ζργων, με βάςθ  τισ κακθμερινζσ 

δθλϊςεισ των ςτελεχϊν τθσ Περιφερειακισ Αρχισ αλλά και των κυβερνθτικϊν παραγόντων 

ότι ξεκινοφν τα ζργα αφοφ τα χριματα είναι εξαςφαλιςμζνα, ζρχεται ζνα τρίτο Σ.Δ.Ε. το με 

αρ. πρωτ.: 14573/3688/25.02.2021που μάλιςτα αναφζρει: «…κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τθν 

Διεφκυνςθ ΔθμοςίωνΕπενδφςεων του Τπουργείου Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων, ςασ 

αποςτζλλουμε 3θζκδοςθ τουΣεχνικοφ Δελτίου για τα ζργα αποκαταςτάςεων από το 

μετεωρολογικό φαινόμενο ¨Ιανόσ¨ με ςυνολικό προτεινόμενο Π/Τ 20.051.583,51 ευρϊ για 

δικζσ ςασ ενζργειεσ». Δθλαδι μείον 95.742.278,70 εκ. ευρϊ (-82,70%). Σο ςθμαντικό είναι 

ότι τα 12.201.600 εκ. ευρϊ που είναι για ζργα δεν προβλζπεται ναεκταμιευτοφν  το 2021, 

αλλά μόνο τα 2.440.320 (20%) το 2021, τα 7.320.960 (60%) το 2022 και τα 2.440.320 (20%) 

το 2023. 

Αυτό το Δ.Σ.Ε. μάλιςτα δεν υπογράφεται από τθν Διεφκυνςθ Σεχνικϊν Ζργων όπωσ τα δυο 

προθγοφμενα, αλλά μόνο από τον χωρικό Αντιπεριφερειάρχθ τθσ Π.Ε. Κεφαλονιάσ & 

Ικάκθσ. 

Αφοφ θ κυβζρνθςθ ζχει επιβάλει να προςαρμοςτεί θ Κεφαλονιά και θ Ικάκθ ςτθν 

μειωμζνθ και ελάχιςτθ χρθματοδότθςθ που εκείνθ κζλει να δϊςει, όπωσ αποδεικνφεται 

από το προαναφερόμενο ζγγραφο , τότε και μόνον τότε ,άμεςα τθνεπόμενθ θμζρα ςτισ 



26.02.2021 με τθν υπ. αρ. πρωτ. 24774 απόφαςθ του Τφυπουργοφ   Ανάπτυξθσ και 

Επενδφςεων κ. Ιωάννθ Σςακίρθ ,εγκρίνεται θχρθματοδότθςθ-ψίχουλα  των 20.051.583,51 

εκ. ευρϊ, αντί των άμεςα πλιρωσ τεκμθριωμζνων και αναγκαίων ζργων όπωσ είχαν 

δθλϊςει θ κυβζρνθςθ και θ κ. Περιφερειάρχθσ προχπολογιςμοφ 115.793.862,21 εκ 

.ευρϊπου είχε ηθτιςει θ Δ.Σ.Ε.τθσ Π.Ε. Κεφαλονιάσμετά από τθν πλιρθ καταγραφι των 

ηθμιϊν που είχε πραγματοποιιςει και αποτυπϊκθκε με τθν Ζκκεςθ Αυτοψίασ των 146 

ςελίδων. 

Οι πρόκυμοι είχαν βρεκεί(δεν αποτελεί άλλωςτε ζκπλθξθ) και ζβαλαν   φαρδιά πλατιάτισ 

υπογραφζσ τουσ, ωσ μακρφ χζρι τθσ κυβζρνθςθσ, ξεχνϊντασ ακόμα και αυτά τα κοφφια 

λόγια «πρϊτα θ Κεφαλονιά», τα δάκρυα, τθν ςυμπάκεια, τθν κατανόθςθ και τθν «πρόκυμθ 

κυβζρνθςθ που ανταποκρίνεται πλιρωσ και άμεςα ςτα αιτιματα τθσ Περιφερειακισ 

Αρχισ».  

Εκεί οφείλεται και θ κακυςτζρθςθ των ζξι μθνϊν για να  ξεκινιςουν τα ζργα. Θ επιβολι 

τθσ προςαρμογιστθσ χρθματοδότθςθσ όχι ςτισ ανάγκεσ των περιοχϊν που ζχουν πλθγεί, 

για τα απαραίτθτα ζργα, αλλά ςτο ελάχιςτο ποςό που ιταν διατεκειμζνθ 

ναχρθματοδοτιςει θ κυβζρνθςθ για τισ αποκαταςτάςεισ των καταςτροφϊν από τον 

ΪΑΝΟ¨. 

Σθν ίδια θμζρα ,ςτισ 25.02.2021, θ Περιφερειακι Αρχι δια τθσ κ. Κράτςα υπογράφει 

επιχοριγθςθ  4 μεγάλων ξενοδοχειακϊν μονάδων  με το ποςό των 478.306,13 ευρϊ ωσ 

μζροσ (25%) τθσ ςυνολικισ δωρεάν μθ επιςτρεπτζασεπιχοριγθςθσ ςυνολικοφ ποςοφ 

1.913.264,57 εκ. ευρϊ. 

 

4.υνεχίηοντασ θ Περιφερειακι Αρχι τθν μθ χρθματοδότθςθ και τθν περικοπι  των ζργων 

αποκατάςταςθσ ςτθν Π.Ε. Κεφαλονιάσ, προχωράει ςτθν παρακάτω ενζργεια. Ενϊ είχε 

αποφαςιςτεί με τθν υπ. αρ.: -684-32/12-08-2020 (ΑΔΑ: ΩΔΙΔ7ΛΕ-ΔΘΦ) Απόφαςθ τθσ 

Οικονομικισ Επιτροπισ θ υμπλθρωματικι φμβαςθ του ζργου«ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΘ 

ΣΘΝ Π.Ε.ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ»  προχπολογιςμοφ 237.880,81 ευρϊ για τθν περιοχι του Διμου 

άμθσ, με βάςθ τα αναγκαία ζργα που χρειάηονταν μετά τισ καταςτροφζσ από τον ¨ΙΑΝΟ¨, 

με τθν υπ.αρ. πρωτ.: 14035/3545/ 09.03.2021 Απόφαςθ τθσ Διεφκυνςθσ Σεχνικϊν Ζργων 

τθσ Π.Ε. Κεφαλονιάσ ,εγκρίνει τον 3ο Α.Π.Ε. του ζργου ωσ προσ το αρχικό κεφάλαιο των 

520.000 ευρϊ και όχι με τθν επί   πλζον χρθματοδότθςθ των     237.880,81 ευρϊ για 

ςυμπλθρωματικά αναγκαία ζργα κακϊσ όπωσ λζει «… δεν εκδόκθκε μζχρι ςιμεραθ 

απαιτοφμενθ απόφαςθ ζγκριςθ διάκεςθσπίςτωςθσ εκ μζρουσ Αυτοτελοφσ Διεφκυνςθσ 

Αναπτυξιακοφ Προγραμματιςμοφ τθσΠεριφζρειασ Ιονίων Νιςων». 

5.Για τον «Αντιπλθμμυρικό Αγωγό τθσ Αγίασ Ευφθμίασ» ενϊ ζχει ολοκλθρωκεί θ 

επικαιροποίθςθ τθσ Μελζτθσ και ζχει εγκρικεί εδϊ και 6 μινεσ  από το Δ.. του Διμου 

άμθσ ακόμθ δεν ζχει αποςταλεί θχρθματοδότθςθ των 4.500.000 εκ. ευρϊ και δεν ζχει  

γίνει θ δθμοπράτθςθ τουζργου.  

6.Για τθν Μελζτθ τθσ λεκάνθσ τθσ Πυλάρου, που ζχει ανακοινωκεί άπειρεσ φορζσ 

χρθματοδότθςθ με 1.600.000 και ενϊ εκκρεμεί από το 2018 από τθν κυβζρνθςι ΤΡΙΗΑ και 



τθν Περιφερειακι Αρχι τθσ ΑΝΑΑ, δεν ζχουν ςυνταχκεί καν οι όροι διακιρυξθσ για τθν 

δθμοπράτθςθ του ζργου. 

7.Για τθν  γζφυρα ¨Χειμωνικοφ¨ όχι μόνο δεν ζχει ξεκινιςει καμιά μελζτθ για τθν άμεςθ 

καταςκευινζασ γζφυρασκαι νζου υδραυλικοφ τεχνικοφ και τθν τοποκζτθςθ φρακτϊν 

ανάςχεςθσ βροχοπτϊςεων, αλλά οφτε και θ προςωρινι λφςθ τθσ ςτρατιωτικισ γζφυρασ 

που από τον Νοζμβριο του 2020 εξαγγζλλεται  κάκε μινα ότι κα γίνει, δεν ζχει ακόμθ 

υλοποιθκεί.   

8.τθ κζςθ ¨Φωλιά του Κότςυφα¨ ςτον κεντρικό δρόμο τθσ Πυλάρου πζρα από τα 

χωματουργικά ζργα για τθν προςπελαςιμότθτα του δρόμου, δεν ζχει προχωριςει 

καμιάμελζτθ άρα και το καταςκευαςτικό ζργο.Σο ίδιο και ςτθν περιοχι Μπεκατωράτων 

και Ξθροποτάμου ςτον κεντρικό επαρχιακό δρόμο τθσ Πυλάρου. 

9.Για το  ρζμα του ¨Μφρτου¨ δεν ζχει προχωριςει κανζνα ζργο παρά τθν εκδιλωςθ 

μεγάλθσ κλίμακασ κατολιςκθτικϊν φαινομζνων και τθσ ανάγκθσ άμεςθσ αποκατάςταςθσ 

των κατεςτραμμζνων τοίχων αντιςτιριξθσ και των ςυςτθμάτων βραχοπροςταςίασ, βαςικόσ 

όροσ για τθν αςφάλεια τθσ παραλίασ του ΜΥΡΣΟΤ. 

10. Για το ρζμα τθσ Άςςου- που είναι μια αντίςτοιχθ περίπτωςθ όπωσ τθσ Αγίασ Ευφθμίασ- 

δεν ζχει προχωριςει καμιά νζα μελζτθ ι ζργο.   

11.το Επαρχιακό οδικό δίκτυο Αγίασ Ευφθμίασ-Καραβομφλου δεν ζχει προχωριςει 

κανζνα ζργο για τθν αντικατάςταςθ των κατεςτραμμζνων τοίχων αντιςτιριξθσ τθσ οδοφ, 

τθν εφαρμογι ςτρϊςεων οδόςτρωςθσ. 

12.το Επαρχιακό οδικό δίκτυο άμθσ-Πόρου -πζρα από ελάχιςτεσ παρεμβάςεισ για τθν 

προςπελαςιμότθτα του δρόμου δεν ζχει γίνει θ αντικατάςταςθ κατεςτραμμζνων τοίχων 

αντιςτιριξθσ και υδραυλικϊν τεχνικϊν, θ αντικατάςταςθ των τοίχων από ςυρματοκιβϊτια 

που ζχουν αςτοχιςει οφτε θ εφαρμογι ςτρϊςεων οδόςτρωςθσ και αςφαλτικϊν για τθν 

αποκατάςταςθ οδοςτρωμάτων.   

13.τον  ¨Μπροσ Αετόσ¨ Ικάκθσ, δεν ζχουν προχωριςει οι διαδικαςίεσ δθμοπράτθςθσ του 

κυρίωσ  ζργου αλλά και τθσ Μελζτθσ για τθν εναλλακτικι λφςθ. Και ο δρόμοσ παραμζνει 

κλειςτόσ, αφοφ δεν ζχει αρκεί θ απόφαςθ απαγόρευςθσ κυκλοφορίασ. 

 

14.Σο ίδιο ιςχφει και ςτο επαρχιακό οδικό δίκτυο ςτισ Φρίκεσ Ικάκθσ όπουδεν ζχει 

προχωριςειθ αντικατάςταςθ των κατεςτραμμζνων τοίχων αντιςτιριξθσ .  

15.Οι επαγγελματίεσ που ζχουν πλθγεί    ζχουν πάρει ελάχιςτθ αποηθμίωςθ  για τισ 

εγκαταςτάςεισ τουσ  και κακόλου για τα εμπορεφματα τουσ και τα μεταφορικά μζςα τουσ. 

Δεν ζχουν καν τελειϊςει οι αυτοψίεσ ςτισ πλθγείςεσ επιχειριςεισ με αποκλειςτικι ευκφνθ 

τθσ Περιφερειακισ Αρχισ και τθσ κυβζρνθςθσ, παρά τισ μζγιςτεσ προςπάκειεσ των 

εργαηομζνων που παραμζνουν με απλιρωτεσ υπερωρίεσ. 

16. Δεν ζχουν  αποηθμιωκεί οφτε ζνα ευρϊοι 28 αλιείσ που είτε ζχαςαν το ςκάφοσ τουσ ι 

ζπακαν ηθμιζσ. 



17. Σο ίδιο και οι αγρότεσ και  κτθνοτρόφοι, αλλά και οι μελιςςοκόμοι, που από 

150αιτιςεισ ςυνολικοφ ποςοφ 242.523,20 ευρϊ, 6 μινεσ μετά ζχουν δοκεί μόνο οι 

36.374,40 ευρϊ, δθλαδι το 15%για αποηθμιϊςεισ ηωικοφ κεφαλαίου  και από 

453αιτιςεισ ςυνολικοφ ποςοφ 374.759,47 ευρϊ, ζχουν δοκεί 6 μινεσ μετά μόνο οι 

71.475,87 ευρϊ, δθλαδι το 19% για αποηθμιϊςεισ φυτικοφ κεφαλαίου . Οφτε ζναευρϊ 

δεν ζχει δοκεί για αποηθμιϊςεισ παγίων (εγκαταςτάςεισ, μθχανιματα κ.λ.π.). 

18.Για τισ αποηθμιϊςεισ τθσ οικοςκευισ των  πλθγζντων νοικοκυριϊν  ςτθν περιοχι του 

Διμου άμθσζχει αιτθκεί από τουσ πλθγζντεσ το ποςό των 520.000 ευρϊπερίπου και 

ζχουν δοκεί 326.826 ευρϊ, δθλαδι το 62,85%.Τπολείπεται προσ πλθρωμι το ποςό των 

193.000 ευρϊ περίπου, όταν θ επιχοριγθςθ που ζχει ο  Διμοσ άμθσ είναι 450.000 ευρϊ. 

Ελάχιςτα ζχουν δοκεί  για τισ αποηθμιϊςεισ των οικιϊν και κακόλου για αποηθμίωςθ των 

μεταφορικϊν τουσ μζςων.  

Αυτι είναι θ πραγματικότθτα, που όςα δελτία τφπου και να γράψετε, όςα  video και να 

προβάλλετε  ,όςουσ  δθμοςιογράφουσ και να προςλάβετε και όςα ΜΜΕ και να 

χρθματοδοτιςετε, ο λαόσ βιϊνει ςτο πετςί του, ςτθν ηωι του, ςτθν κακθμερινότθτατου,. 

Βιϊνει τθν απουςία όλων αυτϊν των ζργων που είναι αναγκαία  και ζπρεπε  να υπάρχουν  

και πριν τον ¨ΙΑΝΟ¨ , για τθν υγεία του, τθν αςφάλεια του και τθν εξαςφάλιςθ τθσ 

ευθμερίασ του.  

Επειδι γνωρίηετε καλά τα παραπάνω που βιϊνει ο λαόσ , για αυτό άλλοτε τον υποτιμάτε, 

άλλοτε προςπακείτε να τον ενςωματϊςετε και να διαχειριςτείτε τθν μθ εμπιςτοςφνθ που 

δείχνει απζναντι ςασ. Σθν αμφιςβιτθςθ και  τθν δυςαρζςκεια που δείχνει προςπακείτε  να 

τθν μετατρζψετε ςε ςφγχυςθ για να κερδίςετε χρόνο. 

Όμωσ ςιμερα υπάρχει αγανάκτθςθ, κυμόσ και οργι που ςυςςωρεφεται όχι μόνο 

απζναντιςε ςασ, αλλά και ςτουσ προθγοφμενουσ διαχειριςτζσ ςτθν κυβζρνθςθ, δθλαδι 

τον ΤΡΙΗΑ , ςτθν Περιφερειακι Αρχι τθν ΑΝΑΑ, τθν Ε.Ε. και όχι μόνο για το κζμα του 

¨ΙΑΝΟΤ¨ αλλά και ςυνολικά για τθν πολιτικι που ιεραρχεί τελευταίεσ τισ ανάγκεσ ςτθν 

υγεία, τθν παιδεία, τθν πρόνοια, τθν πανδθμία, το οδικό δίκτυο , τθν αςφάλεια. 

Ζχετε επιλζξει το δρόμο τθσ επίλυςθσ αυτϊν και τθν επιβολι τθσ αντιλαϊκισ πολιτικι ςασ  

με τον εμπαιγμό και τθν καταςτολι.. 

Όμωσ λογαριάηετε χωρίσ τον ξενοδόχο, που είναι το λαϊκό κίνθμα. Σα ςκιρτιματα 

αντίςταςθσ , ανυπακοισ και απεικαρχίασ που ανάβουν ςε όλθ τθν Ελλάδα απζναντι ςε 

αυτι τθν πολιτικι  είναι τα μόνα που φοβόςαςτε. Για αυτό τα ςυκοφαντείτε και τα 

χλευάηετε για αυτό επιλζγετε τθν άςφαιρθ αντιπαράκεςθ “”ποιοσ είναι ο καλφτεροσ 

διαχειριςτισ”” , με  τον άλλο δικομματικό πόλο του ςυςτιματοσ για να ρίξετε τθν μπάλα 

ςτθν εξζδρα. 

Εμείσ ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ ςε αυτι τθν προοπτικι,  του δφςκολου  αλλά όμορφου αγϊνα 

κατακζτουμε όλεσ μασ τισ δυνάμεισ, για να κρατιςουμε  τθν φλόγα αναμμζνθ, τα ρυάκια 

να γίνουν  ποτάμι που κα ανατρζψει εςάσ και τθν πολιτικι ςασ, για να πάρει ο λαόσ  όλο 

τον πλοφτο, τα όνειρα και τθν ηωι που του τα ζχετε ςτεριςει, δθμιουργϊντασ τισ 

προχποκζςεισ για μια άλλθ οργάνωςθ τθσ οικονομίασ και τθσ κοινωνίασ.   

 



Οι περιφερειακοί ςφμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ     

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ..                                                                      


